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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

 

Seduta del 5 Agosto  2008 

VERBALE N. 37 

L’anno duemilaotto, il giorno di martedì cinque del mese di  Agosto alle ore 9,30 

nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare  

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOT Ing. Marco Contino 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio 

l’Assessore Galli Leonardo. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Recine Alberto 

Ciocca Giulio Mariani Antonia Rosi Alessandro 

Corsi Emiliano Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 

Di Biase Michela Mercuri Aldo Valente Biagio 

Fabbroni Alfredo Orlandi Antonio Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Paoletti Sergio  

Flamini Fabrizio Pietrosanti Antonio  

 Risultano assenti i Consiglieri: Di Matteo Paolo, Figliomeni Francesco,  

Mastrantonio Roberto, Platania Agostino, Rossetti Alfonso, Tedesco Cheren.  

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri di Biase Michela, Berchicci Armilla, Vinzi Lorena, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 9,45 entra in aula il Consigliere Tedesco Cheren. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,40 esce dall’aula il Consigliere Orlandi Antonio. 

 

 (O M I S S I S) 
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 Alle ore 10,55 esce dall’aula la Consigliera Berchicci Armilla  che viene 
sostituita nelle sue funzioni di scrutatore dalla Consigliera Mariani Atonia. 
 
(O M I S S I S) 
 
 

MOZIONE N. 12 

 

Svolgimento Olimpiadi a Pechino 

 

Vista l’esistenza in Cina di un regime dittatoriale che nega ogni forma di libertà 

e viola costantemente i diritti dell’uomo; 

visto che il Governo cinese nega le libertà religiose ed impone una politica di 

pianificazione delle nascite; 

vista la repressione violenta e crudele del popolo tibetano; 

vista l’esistenza, nel territorio cinese, di veri e propri campi di concentramento 

per “dissidenti”, denominati Laogai; 

tenuto conto che in questo clima di repressione e violenza la Cina si appresta 

ad ospitare le Olimpiadi; 

considerato che le Olimpiadi da sempre sono ritenute simbolo di pace e di 

dialogo fra i popoli; 

 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE 

Esprime 

 

la sua contrarietà allo svolgimento delle Olimpiadi a Pechino salvo la preventiva 

sottoscrizione, da parte del Governo cinese, di un protocollo per il rispetto dei diritti 

dell’uomo che abbia immediata operatività; 

 

il proprio sostegno alla proposta di concessione della cittadinanza onoraria della 

capitale al Dalai Lama. 

 

Impegna il Presidente del Municipio VII 

 

a far si che il Municipio stesso non acquisti prodotti e servizi dagli sponsor commerciali 

delle Olimpiadi di Pechino; 

 

ad esporre una bandiera Tibetana nel Municipio in segno di solidarietà con il popolo 

Tibetano, durante il periodo dello svolgimento delle Olimpiadi. 
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 (O M I S S I S)  

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Presenti 18 – Votanti 16 – Maggioranza 9. 

Voti favorevoli 13 

Voti contrari  3 

Astenuti 2 ( Flamini Fabrizio, Pietrosanti Antonio). 

Approvato a maggioranza nel suo testo emendato. 

  Assume il n. 12 

(O M I S S I S) 
 
 

IL PRESIDENTE 
               (Cesare Marinucci) 

 
                                                                                                   IL SEGRETARIO 

                                                                                                (Marco Contino) 


